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Varianta l

Se da textul:

Risare caldul soare in viile vietii

Si sufletul pe crestet sfios se aureste

Ca un copac ce-n freamit domol se dezveleste
Din taina aburoas in zorii diminetii.

Clestar batut de fldciri e bolta-n veci senini...
Dar jos e incd umbri la poalele pletoase,

Si trunchiul parci doarme, cu crengile voioase
Ca nigte brate-ntinse setoase de lumini.

De coarda lor Visarea si-a animat culcusul.
Ea fuge de Ia umbri in ploaia aurie,

$i sufletul bea raze cantdnd de bucurie
Sub soarele ce suie din ¢e in ce urcusul...
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S-apropie amiaza si sufletul asteapta...
Frunzisul i-1 pileste dogoarea straluciti.
Mereu mai mici, umbra se stringe, ghemuiti...
Tulpina se-ncovoaie, desi pornise dreapta.

...Sta soarele vietii in culmea strilucirii,
Dar sufletul sldbeste sub arsita poverii:

Ce dulci si moi acuma par umbrele durerii
Aldturi de lumina de foc a fericirii...

Cici rodnica durere cu astrul sterp* odati
Lin umbrele-si roteste si rdnd pe rind siruta
Pojarnicele arii, le mangdie, ticuta,

Trecénd aripa-i rece pe viata-nfierbantata.

$i cind cumplitul soare din slivi incet se pleaci,
Cresc umbrele domoale deodati cu sfintitul.
Lungindu-se ca serpil, acopar rasaritul

Si-mping lumina-n zare ca sabia In teacé.
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*sterp — care nu rodeste, sérac
*obdrsia — punct de plecare, Inceput
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Se umple iar acuma obérsia vietil

.—“'me; F B
De-o taina aburoasi cu freamat si ricoare, X bl /3
Zaid s #

Clipeste molcom zarea si nu mai gtii ce-i oare:
Amurg blajin de suflet sau zorii diminetii.
V. Voiculescu, Faniazie

Marcheazi, pe foaia de concurs, rispunsul corect pentru fiecare dintre urmitoarele cerinte cu
privire la textul dat.

1.

Tiparul textual predominant este
A. argumentativ.

B. descriptiv.

C. dialogat.

D. narativ.

Din punct de vedere stilistic, in versurile: ,,Risare caldul soare in viile vietii/$i sufletul pe crestet
sfios se aureste™ existd, in ordine:

A. comparatie, personificare.

B. epitet, enumeratie.

C. metafora, metafori.

D. metaford, comparatie.

Misura versurilor . Lungindu-se ca serpii, acopdr risiritul/Si-mping lumina-n zare ca sabia in teacid.”
este de

A. 14 silabe, 14 silabe.

B. 14 silabe, 15 silabe.

C. 15 silabe, 15 silabe,

D. 15 silabe, 16 silabe.

S-au format prin derivare ambele cuvinte din seria:
A. umbrele, viefii.

B. rdsare, sufletul.

C. lungind, trecand.

D. aurie, frunzig.

. Este scris corect enunful:

A.— Nu zice nimic despre acei codri aurii!
B. — Nu zice nimic despre acei codrii aurii!
C. — Nu zi nimic despre acei codri aurii!
D. — Nu zi nimic despre acel codrii aurii!
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Numdrul literelor este egal cu numdrul sunetelor in toate cuvintele din seria:
A. crengile, ghemuitd, rece.

B. dulci, veci, incet.

C. e, trunchiul, fuge.

D. strdnge, ea, strdlucitd.

Valorile morfologice ale verbului ,a fi” din versurile: ,.Clestar batut de fliciri e bolta-n veci
senind.../Dar jos ¢ incé umbri la poalele pletoase.” sunt, in ordine:

A. verb copulativ, verb copulativ.

B. verb copulativ, verb predicativ.

C. verb predicativ, verb copulativ.

D. verb predicativ, verb predicativ.

Substantivele subliniate in versul: ,,S-apropie amiaza si sufletul asteapti...” sunt, in ordine, in cazul:
A. acuzativ, acuzativ.

B. acuzativ, nominativ.

C. nominativ, nominativ.

D. nominativ, acuzativ.

Din punct de vedere sintactic, cuvintele subliniate in versul: De coarda lor Visarea si-a animat
culcusul.” sunt, in ordine:

A. atribut, subiect.

B. atribut, complement direct.

C. complement indirect, complement direct.

D. complement indirect, subiect.

in versurile ,,Si sufletul bea raze cantind de bucurie/Sub soarele ce suie din ce in ce urcusul...” exista:
A. dou# propozitii principale, o propozitie subordonat atributivi.

B. o propozitie subordonati circumstantiald de mod, o propozitie subordonata circumstantiala de loc.
C. o propozitie principald, o propozitie subordonati circumstantiald de loc.

D. o propozitie principald, o propozitie subordonati atributiva.
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Varianta [ W*
Marcheazd, pe foaia de riispuns, raspunsul corect pentru fiecare dintre urméitoarele cerinte.

1. Rezultatul calculului (-15+-;—+0,4}(1 +~l—1-6—} este egal cu:

A0 s c.1 B
121 100

A
2. Daci —=—_ atunci x este =
Tl x egal cu:

Al B. 3 C.9 D. 16

3. Seconsideri intervalul 7 =[-3,3) si Z, multimea numerelor intregi. Suma elementelor multimii 7 ~7Z este
egald cu:

A -9 B.3 c.0 D.3

4. Se consideri numerele reale a=2—+/3 si b=2++/3 . Media aritmetica a numerelor a, b si B esteegala
o

Al B 2 C. 4 D. 6
5. Solutia ecuatiei 5x—10+2(x—1)=x este egald cu:

B.1 C.B D.2
6

A,

B |

6. Un elev citeste o carte in trei zile. In prima 7i citeste jumitate din numérul total de pagini, in a doua zi 20%
din numérul total de pagini, iar in a treia zi ultimele 30 de pagini. Numarul total de pagini ale cartii este egal cu:

A. 30 B.75 C. 100 D. 120
7. Seconsiderd functia f:R— R, f{x)=x-4. Rezultatul calculului (1) £(2)-...- f(10) este egal cu:
A0 B. 20 {55 D. 60
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8. Se considers functia /1R >R, f(x)=x+3 si punctul 4(4,0). Se noteazi cu B punctul de intersectie a
graficolui fimetiel f caaxa Oy . Distanta dintre punctele 4 §i B este egald cu:

Al B.5 C.6 D.7
9. Descompunerea in factori a expresiei E(x}z(x——i)z—ii,unde x esbe numdr real, este:

A (x-3)(x+1) B. (x-5){(x+3) C. (x-1)(x-3) D. (x+3)(x-1)

e 1 -
10. Seconsiderd expresia E{x)=L§+xzf4xidzxi2 :xia,mde xe R\{~3,~2,0} . Cel mai mare numar

natural 7 pentru care (n43) E{#}<10 este egal cu:

A9 B. 10 C. 11 D. 12

11. Seconsiderd triunghiul ABC dreptunghicin 4,cu AB=9cm §i AC=12cm , Perimetrul triunghiului ABC
este egal eu:

A 36cm B. 38cm C. 42cm D. 46cm

12. Ipotenuza BC a triunghiuini ABC este diametrul wnui cerc de arie 167 cm®. Lungimea medianei din 4 in
triunghiul ABC este egald cu:

A. 16cm B. 8cm C. 6cm D, 4cm
13. Seconsideri patranil ABCD si puncinl M, simetricul Jui 4 a3 de punciul B. Daci ania triunghivlu AMD
este de 10.cm’, atunci aria patratului ABCD este egals o

A. 10cm® B. 15cm® C. 20cm’ D. 40cm’®

14. Se considerd paralelogramul ABCD, cu AB=2BC si ACNBD={0}. Paralela prin O la dreapta AD
intersecteazi latura CD in punctul M . Stiind c& <BAD=100°, misura unghiului BMO este egali cu:

A. 100° B. 5¢° C. 40° D. 30°

15. Un trapez isoscel are o diagonalii cu lungimea de Scm. Daci linia mijlocie a trapezului are lungimea de
3cm, atunci aria acestui trapez este egala cu:

A. 6cm? B. 12cm® C. 15em® D. 24cm’

16. Se consideri un cub cu aria unei fefe de 25 cm’” . Volumul cubuhui este egal cu:

A. 150 cm® B. 125cem’ C. 100cm’ D. 50cm’
1:.9%&4*
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17. Un cilindru circular drept are aria totald de 367cm” si aria laterald de 187cm? . Tangenta unghiuhd dintre
diagonala sectiunii axiale §i generatoarea cilindrului este egald cu:

1
B. - €. 1 D. 2
2
18. Se considera piramida regulatdi VABCD cu baza patratul ABCD. Apotema piramidei este de 6cm si
diagonala bazei este de 6/2cm. Stiind c3 P este un punct pe muchia VB astfel incit perimetrul triunghiului
APC este minim, lungimea segmentului BP este egali cu:
35 645 & 12;/5 = B 245J§ -

A —cm B. —cm
5 5

A,

) |

19. Se considerd trapezul ABCD, cu AB|CD, AB>CD si AD 1 AB. Stiind ci dreapta SC este
perpendiculard pe planul trapezului ABCD §i SC= AD=4cm , distanta de la punctul C la planul (S4B) este
egali cu:

A. 2cm B. 4cm C. 242cem D. 4/2cm

20. Se considera piramida regulata VABC , cu baza triunghiul echilateral 4BC . Stiind ¢& AB=12cm si muchia
VB formeazi cu planul { ABC) un unghi cu misura de 45°, volumul piramidei VABC este egal cu:

A. 144cm’ B. 216cm’ C. 288cm” D. 432em’
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Barem de evaluare §i notare
VARIANTA 1

Subiect | A [ B | C (D ([Sublect | A | B | C | D
1 X | oK
2 X 12 X
3 X 13 X :|
4 X 14 X
5 X 15 X
] X 16 X
7 X 17 X
8 X 18 X
9 X 19 X
10 X 20 X
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